
Jag köpte 3 paket ”Kick”

De brukar kosta 8.50 per paket.
Om ett paket kostar 8.50 kr,
hur mycket kostar 3 paketer?

Affären hade följande erbjudande:
Tre paket för 18 kr.
Hur stor rabatt får jag, om jag betalar 18 kr för tre paket?



Beräkna

€ 

(3 ⋅ 8.50) −18 =

Det finns 12 ”kicks” i varje paket.
Jag delar innehållet med tre kompisar.
Hur många ”kicks” får vi var?

Innehållet i paketet väger 55g.
Ungefär hur mycket väger 1 ”kicks”?



Kan du hitta någonting som är fel med kvittot?

Diskutera!


